

# 请环卫工到营业厅歇脚喝水 为大学生社会实践创造条件 杭州移动积极开展暑期公益

通讯员 徐若云 记者 朱文科

本报讯 热,既是当前杭城天气的主题,也代表了在杭高校大学生开展暑期社会实践的温度。在这个天气酷热、活动热烈的夏天,中国移动杭州分公司切实履行企业社会责任,一方面开放 40 多个营业厅,为环卫工人送清凉;另一方面为高校学子提供社会实践平台,为他们实现梦想助上一臂之力。

## 爱心歇脚点 为环卫工人送清凉

杭州主城区的 9000 多位从事路面作业的环卫工人,为了让杭州的大街小巷保持整洁有序,在持续晴热高温的环境下,每天要坚守自己的岗位,他们需要关爱。

杭州市委办公厅、市政府办公厅日前下发通知,其中要求安装空调的公共场所、经营场所、避灾场所(人防设施)等,在不影响生产经营、确保安全的前提下,要积极主动向公众免费开放。

事实上,早在七月上旬,为了给辛勤工作的环卫工人提供一片清凉,杭州就率先在城中的延安路吴山广场、城东的丁桥杭海路、城南的复兴南路江城路、城北的半山大关、城西的黄龙文一等营业厅设立了 12 个“环卫工人爱心歇脚点”,为环卫工人准备了休息座椅和饮用水。

怎么找到这些爱心歇脚点呢?据悉,目前主城区 12 家营业厅门口 LED 滚动牌上均有“环卫师傅们,移动爱心歇脚点欢迎你进行小歇”字样,并挂有杭州市城管委统一授牌的“城管环卫爱心点”的标识。

“企业邀请我们进店歇一歇,我们心里很感激。”已经为杭州“美容”了十多年的环卫工人王素梅说得很实在,“有些店以前也不会说不许你进去,但我们自己也感觉不好意思,怕自己的样子影响人家做生意。现在大家都知道我们辛苦,想要进店歇口气、倒杯水,绝对没问题。”

在营业厅办业务的张女士看见爱心歇脚点的标识,觉得这个服务很及时、很贴心。“环卫工人顶着大太阳站在马路上,辛辛苦苦把街道扫干净,的确要感谢他们,能给他们提供个地方休息休息挺好的,不然真的要中暑的。”

余杭、富阳、桐庐、建德等地移动营业厅也积极响应,相继推出 30 个“环卫工人爱心歇脚点”,为了方便环卫工人,这些爱心歇脚点主要选择在城区主干街道上。富阳移动员工们还自发组织,为富阳城南环卫所送



上 60 多张轻便的清凉凳等防暑物品,并对每一位环卫工人说声辛苦了。

中国移动杭州分公司销售部相关负责人表示,炎炎烈日下,城市美容师真的太不容易了,杭州移动作为窗口单位,这样的公益活动理应积极响应。

## 动感精英团 助大学生探寻梦想

暑假期间,许多在杭高校大学生开展了各式各样的社会实践活动,锻炼自己,提升能力。杭州移动“动感精英团,百炼造英才”2013 动感地带大学生暑期实践活动日前启动,310 名大学生将参加本次社会实践活动。这是该公司连续第十年开展这一活动,数千名青年学生通过在杭州移动的社会实践,在探寻梦想的道路中获益良多。

此次暑期社会实践活动,大学生们前往市场、网络、政企、营业等 20 余个工作岗位锻炼。今年暑期实践特别组建动感精英团队,举办精英训练营,大学生们可以在这里接受各项业务及能力培训,培养和加强团队合作能力。

参加此次暑期实践的叶晨晨,就读于中国计量学院,他说这是真正的一次暑期实践,也是最锻炼人的一次,实地接触了外呼营销、主厅咨询等各个岗位的工作,跟不同的用户交流会有很多不一样的感受和收获。虽然有时候过程很艰辛,但坚持下来很有成就感。

来自浙江工商大学的金玲吉则表示,这次的暑期实践让她收获了许多,特别是她所在的“夏日速动”这个小组,感觉很温暖,大家就像好姐妹一样,不管谁有问题大家都会伸出援手。这份关心与体贴就像炎炎夏日里的一抹清凉,愉悦而舒心。

数字天下

主持 朱文科

47%

Google 昨日发布中国智能手机使用情况调查报告,报告称中国城市智能手机的普及率从 2012 年的 33% 上升至 47%。其中,69% 的用户每天都会使用智能手机访问互联网,这个比例高于美国。有 60% 的中国智能手机用户宁可放弃电视,也不愿放弃他们的智能手机。在美国,只有 36% 的用户愿意这样做。数据还显示,89% 的智能手机用户会在看到线下广告之后使用智能手机进行搜索,79% 的用户在手机上查看商品信息后,在电脑上完成购买。

50%

Strategy Analytics 汽车和多媒体通讯服务发布最新研究报告指出,到 2020 年,超过 50% 的车辆将安装嵌入式导航,这种导航强调在所有屏幕(PC、手机、电视和仪表盘)创建统一的体验。苹果、谷歌和微软等新进入的厂商将为车载导航而战,高明和 TomTom 等传统导航厂商则面临威胁。谷歌早已宣称奥迪、宝马、现代、起亚、梅赛德斯奔驰和特斯拉是其客户。与此同时,苹果与支持其 Siri 个人助理的众多供应商也展开了强劲攻势。

10%

移动支付市场好似一颗煮不烂咬不动锤不扁的铜豌豆,谷歌、Square 等科技公司投入大量精力财力却收效甚微,而做咖啡的星巴克出人意料地成为美国市场最成功的手机支付方式。据华尔街日报报道称,今年第二季度,美国消费者每周通过手机钱包的方式向这家咖啡连锁公司支付 400 万美元,相当于总交易量的 10%。同时,星巴克通过增加食物菜单和数字支付系统创造了其最好的财季收入表现:25% 的利润增长和 7% 的股价上涨。

全球通讯

主持 朱文科

## 工信部筹备 4G 号码库

日前,工信部公布 4 项措施拉动信息消费,将信息消费培育成房产之后新经济增长点,其中包括鼓励民间资本进入电信运营市场、年内发放 4G 牌照、有序推进 TD 规模试验以及重点推进光纤入户和全面推进三网融合等。工信部通信发展司副司长祝军表示,工信部已经规划出了适于 LTE 发展的频率资源,将按照国务院的决定,统筹各方因素适时发放 4G 牌照,目前正从号码资源、行业标准、设备入网等方面着手,进行前期准备工作。

## 小米发布 TD 版红米手机

昨天,小米科技正式发布首款支持中国移动 TD-SCDMA 网络的红米手机,红米手机采用了联发科四核 1.5G 处理器,4.7 英寸 720P 分辨率屏幕,像素密度为 312ppi,1GB 运行缓存(RAM)及 4GB 机身存储空间(ROM),800 万像素主摄像头外加 130 万像素前置摄像头;支持双卡双待(TD-SCDMA/GSM)。小米科技将继续高配低价以及粉丝营销的策略,红米手机将在腾讯 QQ 空间进行首发,售价仅 799 元,即日起开始预约,8 月 12 日正式购买。

## 华为中兴涨薪抢人才

华为公司本周宣布,将投入 10 亿元用于员工涨薪,其中基层员工涨幅在三成左右。华为同时上调了 2014 届应届生的起薪水平,一线城市本科生和硕士生起薪将分别上调至 9000 到 1 万元。上周,中兴也启动了股权激励计划,将面向 1523 名研发人员、营销人员和中高层管理人员授予 1.03 亿股股票期权。此前,同级别员工薪酬华为比中兴高约 10%。分析称,4G 牌照发放在即,两家公司的人才争夺战将更加激烈,目前华为暂时处于领先。

# 中国移动发力 3G 市场 首批自主品牌手机明天发布

记者 朱文科

中国移动将于周五召开发布会,正式对外发布其自主品牌终端,包含两款智能手机、部分 MiFi、移动电源,产品预计 8 月中下旬正式上市。

消息称,即将发布的两款手机分别是 CMCC M601 和 M701,均运行 Android4.2 系统,支持 TD-SCDMA/GSM 网络。M601 搭载 1.2GHz 双核处理器,采用 800x480 像素 4 英寸屏,运行内存 512MB,提供 310 万像素摄像头,传闻售价 499 元。M701 处理器升级至 1.2GHz 四核,采用 1280x720 像素 5 英寸屏,

内建前 120 万后 800 万双摄像头,传闻售价 999 元。

除了上述两款智能手机,中国移动还将发布自主品牌的 MiFi 和移动电源。其中,MiFi 已在今年巴塞罗那世界移动通信大会上展示过,可同时支持 TD-LTE、LTEFDD、TD-SCDMA、WCDMA、GSM 五种通信模式。

分析人士称,中国移动虽然启动了首批 4G 终端招标,正在加紧布局 LTE 建设,但这并不意味着其放弃 3G 市场。中国移动还寄希望于自主品牌改变以往 TD 手机中规中矩的形象,希望在 3G 手机上也能打开局面。

新闻附件

## 暑期大屏 TD 手机有优惠

现在起前往杭州移动各营业厅、移动智能手机精品店,购买所有 TD-SCDMA 3G 智能手机,均可享受购机送话费优惠,最高可获赠 9600 元话费。

目前,杭州移动各营业厅热销的 TD-SCDMA 3G 智能手机,以各大手机品牌主销的大屏四核智能旗舰机型为主,如三星 S4、OPPO Find 5 屏幕均为 5 英寸,HTC One 和华为刚刚上市的 P6 屏幕均为 4.7 英寸。此外,三星 mega 和步步高 Xplay 的屏幕分别高达 5.8 和 5.7 英寸,多媒体功能强大。

# 阿彩发发族

漫画系列之 移动好手机 好网络 漫画 连载



移动 3G 网络比 2G 网络上网快 10 倍